

Câmara Municipal de Manoel Vitorino | Poder Legislativo

Nº 000267 Estado da Bahia - terça-feira, 6 de dezembro de 2022 Ano 6

### **SUMÁRIO**

- EXTRATO DE CONTRATO E RATIFICAÇÃO DA DISPENSA Nº 017/2022.
- PORTARIA Nº 017 DE 06 DE DEZEMBRO DE 2022 NOMEIA COMISSÃO DE CONFERÊNCIA DE SALDO DE CAIXA.
- PORTARIA Nº 018/2022 DE 06 DE DEZEMBRO DE 2022 NOMEIA COMISSÃO PARA AVERIGUAÇÃO E INSPEÇÃO DO INVENTÁRIO DOS BENS MÓVEIS E IMÓVEIS



Câmara Municipal de Manoel Vitorino | Poder Legislativo

Nº 000267

Estado da Bahia - terça-feira, 6 de dezembro de 2022

Ano 6

Dispensa

CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO SERVIÇO PÚBLICO MUNICIPAL ESTADO DA BAHIA CNPJ Nº: 63.180.038/0001-03



#### **EXTRATO DE CONTRATO**

A Câmara Municipal de Manoel Vitorino, torna público o Contrato de nº 024/2022, firmado através de Dispensa de Licitação Nº 017/2022 firmado entre A CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO e a empresa ANTONIO ROBERTO OLIVEIRA TELES , CNPJ 03.811.626/0001-76.

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA VISANDO A AQUISIÇÃO DE GENEROS ALIMENTICIOS PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO

Valor Global: R\$ 916,19 (novecentos e dezesseis reais e dezenove centavos)

Data do Contrato: 06/12/2022.

Vigência: 31/12/2022

Contratada: ANTONIO ROBERTO OLIVEIRA TELES , CNPJ

03.811.626/0001-76

Publique-se.



Nº 000267

### DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Manoel Vitorino | Poder Legislativo

Estado da Bahia - terça-feira, 6 de dezembro de 2022

Ano 6

CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO SERVIÇO PÚBLICO MUNICIPAL ESTADO DA BAHIA CNPJ Nº: 63.180.038/0001-03



### RATIFICAÇÃO DA DISPENSA Nº 017/2022

Eu, CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO como Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Manoel Vitorino, Estado da Bahia, no uso das atribuições que me é peculiar, e, considerando os atos administrativos levados a efeito através do procedimento em tela, reconheço de plano a situação de DISPENSA DE LICITAÇÃO, cujo objeto é a contratação direta com a Empresa ANTONIO ROBERTO OLIVEIRA TELES , CNPJ 03.811.626/0001-76, para : CONTRATAÇÃO DE EMPRESA VISANDO A AQUISIÇÃO DE GENEROS ALIMENTICIOS PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO, com fulcro no Art. 24, II, da Lei 8.666/93.

06/12/2022

Publique-se



Câmara Municipal de Manoel Vitorino | Poder Legislativo

Nº 000267

Estado da Bahia - terça-feira, 6 de dezembro de 2022

Ano 6

**Portaria** 



### CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO SERVIÇO PÚBLICO MUNICIPAL ESTADO DA BAHIA CNPJ N°: 63.180.038/0001-03



Portaria N° 017 de 06 de dezembro de 2022

Nomeia Comissão de Conferencia de Saldo de Caixa e de Bancos da Câmara Municipal de Vereadores de Manoel Vitorino, em 31/12/2022.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais,

#### RESOLVE:

Art.1° - Ficam nomeados os Servidores Jaqueline Pires Oliveira Brito, Josivaldo Durans Silva e Daiane Souza Silva, sob a presidência do primeiro, para comporem a Comissão de verificação de Saldos de Caixa e de Bancos da Câmara Municipal de Vereadores de Manoel Vitorino em 31 de dezembro de 2022.

Art.2° - Esta Portaria tem efeitos legais, a partir de 06 de dezembro do ano de 2022.

Art.3° - Revogam-se as disposição em contrário.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Manoel Vitorino, em 06 de dezembro de 2022.

> CLÁUDIO MÁRÇIO SOUZA LAGO PRESIDENTE CPF: 019.661.675-12

CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE MANOEL VITORINO - BAHIA CAWARA WIGHTAL DE VEREALOGRES DE WANGEL VITORING — E RUA GABRIEL DANTAS NOVAES S/N — CENTRO — CEP: 45.240-000 MANOEL VITORINO — BAHIA TELEFONE: (73)3549 — 2255 E-MAIL: camaradevereadores.mv@gmail.com



Câmara Municipal de Manoel Vitorino | Poder Legislativo

Nº 000267

Estado da Bahia - terça-feira, 6 de dezembro de 2022

Ano 6

**Portaria** 



### CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO SERVIÇO PÚBLICO MUNICIPAL ESTADO DA BAHIA CNPJ N°: 63.180.038/0001-03



Portaria N° 018 de 06 de dezembro de 2022

Nomeia Comissão para Averiguação e Inspeção do Inventario dos Bens Moveis e Imóveis em poder desta Câmara Municipal de Vereadores de Manoel Vitorino em 31/12/2022.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais,

#### **RESOLVE:**

Art.1° - Ficam nomeados os Servidores Jaqueline Pires Oliveira Brito, José Tarcizio Barbosa Martins e Tiago Nunes Oliveira, sob a presidência do primeiro, para comporem a Comissão para Averiguação e Inspeção dos Bens Moveis e Imóveis em poder desta Câmara Municipal de Vereadores de Manoel Vitorino em 31/12/2022.

Art.2° - Esta Portaria tem efeitos legais, a partir de 06 de dezembro do ano de 2022.

Art.3° - Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Manoel Vitorino, em 06 de dezembro de 2022.

> CLÁUDIO MÁRÇIO SOUZA LAGO PRESIDENTE

CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE MANOEL VITORINO - BAHIA CAWARA WIDINIPIAL DE VEREALOURES DE WINIVOEL VITORINO - E RUA GABRIEL DANTAS NOVAES S/N - CENTRO - CEP: 45.240-000 MANOEL VITORINO - BAHIA TELEFONE: (73)3549 - 2255 E-MAIL: camaradevereadores.mv@gmail.com